	Trường THCS Trần Văn Ơn



ĐỀ THAM KHẢO KIỂM TRA HỌC KÌ II TOÁN 6
	Năm học: 2018 – 2019



Bài 1: (3đ) Tính bằng cách hợp lý (nếu có thể)
a) (-18 + |92| ) – (92 - |-18| - 2019)     
b) 

c) 

Bài 2: (2đ) Tìm x:
a) 

                                    b)       
Bài 3: (1đ)

Cô Năm thu hoạch 50kg khoai lang. Cô đã bán được  số khoai với giá 10 ngàn đồng 1 kg. Hỏi Cô Năm đã bán được bao nhiêu kg khoai và thu được bao nhiêu tiền?
Bài 4: (1đ)
Bác Tám gửi 100 triệu đồng vào ngân hàng với lãi suất 8% một năm. Hỏi sau một năm bác Tám nhận được bao nhiêu tiền lãi?
Bài 5: (1đ)
Đường cao tốc TPHCM _ Long Thành dài 50km. Trên một bản đồ, khoảng cách đó dài 2,5cm. Tìm tỉ lệ xích của bản đồ?
Bài 6: (2đ)
Cho đường thẳng ab đi qua O. Trên cùng nửa mặt phẳng có bờ là ab vẽ  aÔc = 600. Vẽ Ox là tia phân giác aÔc.
a) Tính cÔb và xÔc?
b) Vẽ xÔy = 900. Hỏi tia Oy có là tia phân giác cÔb không? Vì sao?
	c) Trường THCS Minh Đức
d) 
	


ĐỀ THAM KHẢO KIỂM TRA HKII – TOÁN  6
Bài 1: (3đ) Tính bằng cách hợp lý ( nếu có thể):
	
1) 

3) 
	
2) 




Bài 2: (2đ) Tìm  biết:
	
1) 
	
2) 
	
3) 




Bài 3: (2đ) Bạn Chi đọc một quyển truyện trong 3 ngày. Ngày thứ nhất đọc được  số trang quyển truyện, ngày thứ hai đọc tiếp  số trang còn lại, ngày thứ ba đọc hết 120 trang cuối.
a) Hỏi  quyển truyện có bao nhiêu trang ?
b) Tính số trang đọc được của ngày thứ nhất, ngày thứ hai.


Bài 4: (2,5đ) Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia By, vẽ 2 tia Bm, Bn sao cho ,  .

a)  Trong 3 tia By, Bm, Bn  tia nào nằm giữa 2 tia còn lại. Vì sao?  Tính  .



b) Vẽ tia Bt là tia phân giác của  .  Tính số đo góc ,  .



c) Vẽ tia B là tia đối của tia Bt.  So sánh  và  .

[bookmark: MTBlankEqn]Bài 5: (0,5đ)  Nhà bạn Hùng có nuôi một đàn vịt 20 con. Mẹ bán được  số vịt với giá 40.000 đồng 1 con. Hỏi với số tiền đó, gia đình bạn Hùng có đủ số tiền mua một cái bếp gas có giá 500.000 đồng hay không?
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